
Z A P I S N I K 

sa śednice četvrtog vanrednog zasijedanja u 2016. godini Skupštine Crne 

Gore 25. saziva, održane 30. avgusta, 01. i 05. septembra 2016. godine 

 

Śednica je počela 30. avgusta u 13 sati i 35 minuta.  

 Śednici je predśedavao Darko Pajović, predśednik Skupštine, a jednim 

dijelom śednice, zbog spriječenosti predśednika, predśedavali su, 

naizmjenično, mr Milutin Simović i Suljo Mustafić, potpredśednici Skupštine. 

Na početku śednice, predśednik Skupštine je podśetio da je sazvao 

Skupštinu na śednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine 

Crne Gore, na zahtjev 39 poslanika, a da je zahtjevom za sazivanje 

Skupštine za dnevni red śednice određen Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u eure 

EUR. 

O dnevnom redu glasalo je 68 poslanika - 68 za, pa je predśednik 

Skupštine objavio da je dnevni red śednice 

 

PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KONVERZIJI 

KREDITA U ŠVAJCARSKIM FRANCIMA CHF U EURE EUR 

 

 Predśednik Skupštine je podśetio da je Predlog zakona podnijela 

grupa od 39 poslanika. 

 Proceduralnu intervenciju, povodom zahtjeva penzionera Kombinata 

aluminijuma AD Podgorica, koristili su: Janko Vučinić, Andrija Popović, Emilo 

Labudović i dr Branko Radulović, a predśednik Skupštine je dao potrebna 

pojašnjenja. 

Zatim se prešlo na pretres. 

 Poslanik Nebojša Medojević, u ime predlagača, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

 Proceduralnu intervenciju, povodom amandmana poslanika Zorana 

Jelića, Rešida Adrovića, Maide Bešlić, Veljka Zarubice i Radovana 

Obradovića podnijetih na Predlog zakona, koristili su: Milutin Đukanović, mr 

Milutin Simović, Mladen Bojanić, Nebojša Medojević i dr Draginja 

Vuksanović. 

 Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić 

– Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Radojica Živković– Klub 

poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić – Poseban klub poslanika; 

mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; 

Rifat Rastoder – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Goran Tuponja 

– Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Rešad Sijarić – Klub poslanika 

Bošnjačke stranke; Ljerka Dragičević i Genci Nimanbegu – Klub poslanika 

Albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne 

Gore; mr Dritan Abazović – Klub poslanika Albanske alternative. 

 Predśedavajući mr Milutin Simović obavijestio je da je Državna izborna 

komisija podnijela Izvještaj o popuni upražnjenog poslaničkog mjesta sa 

izborne liste „Demokratski front – Miodrag Lekić“ i konstatovao da je 
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podnošenjem Izvještaja Državne izborne komisije započeo poslanički 

mandat Nataši Jevrić. 

 Poslanik Nebojša Medojević, u ime predlagača, komentarisao je 

izlaganje poslanika, a Zoran Jelić i Rifat Rastoder su odgovorili na komentar. 

 U pretresu su učestvovali: 

 1) Slaven Radunović. Izlaganje su komentarisali Nebojša Medojević i 

Zoran Miljanić, a Slaven Radunović je odgovorio na komentar Zorana 

Miljanića. Poslanik Zoran Jelić koristio je repliku na izlaganje Nebojše 

Medojevića; 

 Poslanik Nebojša Medojević intervenisao je proceduralno povodom 

amandmana  poslanika Zorana Jelića, Rešida Adrovića, Maide Bešlić, Veljka 

Zarubice i Radovana Obradovića. Proceduralnu intervenciju, po istom 

osnovu, koristio je Zoran Jelić. 

 Predśednik Skupštine odredio je kratku pauzu radi dogovora o daljem 

nastavku rada. 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 16 sati i 10 minuta, a nastavljena u 16 sati i 20 

minuta.    
 

Nastavljen je pretres, u kojem su učestvovali: 

   2) dr Draginja Vuksanović. Izlaganje je komentarisao Nebojša 

Medojević, a dr Draginja Vuksanović je odgovorila na komentar; 

3) Rešid Adrović. Izlaganje su komentarisali Nebojša Medojević i         

dr Draginja Vuksanović, a Rešid Adrović je odgovorio na komentare; 

 Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su                  

dr Draginja Vuksanović, Rešid Adrović i Luiđ Ljubo Škrelja. 

 4) dr Damir Šehović. Izlaganje je komentarisao Nebojša Medojević, a 

dr Damir Šehović je odgovorio na komentar; 

5) Andrija Popović; 

6) dr Branka Bošnjak; 

7) Miloš Konatar; 

8) dr Branko Radulović; 

9) Emilo Labudović; 

10) Milan Knežević. 

Poslanik Nebojša Medojević, u ime predlagača, dao je završnu riječ 

nakon završenog pretresa. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 18 sati, a nastavljena 01. septembra u 13 sati i 

25 minuta. 

 

Predśednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o Predlogu 

zakona. 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 79 

poslanika – 79 za). 
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Predśednik Skupštine je podśetio da je na Predlog zakona podnijeto 

pet  amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni 

dio Predloga zakona; poslanik Nebojša Medojević, kao jedan od predlagača 

jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanici Zoran Jelić, 

Rešid Adrović, Maida Bešlić, Veljko Zarubica i Radovan Obradović tri 

amandmana o kojima treba glasati.  

Poslanik Radovan Obradović obrazložio  je amandman 1 i saopštio da, 

radi postizanja boljeg rješenja, predlažu modifikaciju stava 3 tako da glasi: 

„Pri izračunavanju iznosa duga po osnovu potraživanja iz ugovora koje su 

komercijalne banke jednostrano raskinule, uključujući potraživanja 

ustupljenja trećim licima, neće se primjenjivati odredbe zakona u visini stope 

zatezne kamate.“ 

U pretresu su učestvovali: 

1) Nebojša Medojević, a izlaganje je komentarisao Radovan 

Obradović; 

2) dr Draginja Vuksanović. Izlaganje je komentarisao Radovan 

Obradović, a dr Draginja Vuksanović je odgovorila na komentar; 

3) Radovan Obradović. Izlaganje je komentarisao Nebojša Medojević, 

a Radovan Obradović je odgovorio na komentar; 

4) Milutin Simović. 

Predśednik Skupštine odredio je kratku pauzu radi dodatnih 

konsultacija. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 13 sati i 55 minuta, a nastavljena u 14 sati i 10 

minuta. 

 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je                

dr Draginja Vuksanović. 

Proceduralnu intervenciju, povodom amandmana, koristili su: 

Radovan Obradović, Zoran Jelić, Neboša Medojević i dr Draginja Vuksanović. 

Poslanik Zoran Jelić koristio je repliku na izlaganje Nebojše Medojevića. 

Zatim se prešlo na izjašnjavanje o amandmanima. 

Skupština je prihvatila amandman 1 poslanika Zorana Jelića, Rešida 

Adrovića, Maide Bešlić, Veljka Zarubice i Radovana Obradovića (glasalo je 

80 poslanika - 41 za, 38 protiv, jedan uzdržan). 

Poslanik Radovan Obradović obrazložio je amandman 2 o kojem treba 

glasati. Izlaganje su komentarisali: dr Draginja Vuksanović, Nebojša 

Medojević i Slaven Radunović, a Radovan Obradović je odgovorio na 

komentare. 

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Andrija 

Popović i mr Milutin Simović. 

Proceduralnu intervenciju, povodom izlaganja poslanika Andrije 

Popovića, koristio je Predrag Bulatović. 
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Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Predrag 

Bulatović, Andrija Popović, Rifat Rastoder i mr Milutin Simović. 

Predśednik Skupštine odredio je pauzu radi obavljanja dodatnih 

konsultacija. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 15 sati i 10 minuta, a nastavljena u 16 sati i 10 

minuta. 

 

 Poslanik Rifat Rastoder intervenisao je proceduralno i saopštio da je 

prilikom izjašnjavanja o amandmanu 1 predśednik Skupštine trebao da 

konstatuje da se glasa o modifikovanom amandmanu, a kako to nije 

urađeno, sastavni dio Predloga zakona je amandman 1 bez modifikacije 

stava 3.  

 Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno i saopštio da, 

ukoliko su poslanici saglasni, treba ponoviti glasanje o modifikovanom 

amandmanu 1 poslanika Zorana Jelića, Rešida Adrovića, Maide Bešlić, 

Veljka Zarubice i Radovana Obradovića, koji nudi bolje rješenje i vodi ka 

konsenzusu. 

Poslanik Ranko Krivokapić intervenisao je proceduralno i saopštio da 

predśednik Skupštine nije konstatovao da se poslanici izjašnjavaju o 

modifikovanom amandmanu, kao i da je isti trebao da bude podnijet u 

pisanoj formi.  

Predśednik Skupštine je pojasnio da je poslanik Radovan Obradović 

prilikom obrazloženja amandmana 1 usmeno saopštio modifikaciju stava 3. 

Proceduralnu intervenciju, povodom modifikacije amandmana na 

samoj śednici, koristili su Ranko Krivokapić i Predrag Bulatović, a predśednik 

Skupštine je dao potrebna pojašnjenja. 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno i 

ukazao na član 153 Poslovnika Skupštine gdje se amandmani na predlog 

zakona koji se donosi po skraćenom postupku mogu podnositi do završetka 

pretresa, pa iz toga razloga postoji mogućnost da poslanici podnesu nove 

amandmane  o kojima će se izjasniti. 

Predśednik Skupštine odredio je kratku pauzu radi dodatnih 

konsultacija. 

 

* * * 

 Śednica je prekinuta u 16 sati i 45 minuta, a nastavljena u 17 sati i 10 

minuta. 

 

 Predśednik Skupštine saopštio je da je u Kolegijumu predśednika 

Skupštine dogovoreno da se nastavak śednice četvrtog vanrednog 

zasijedanja odgodi radi obavljanja konsultacija i odredio prekid śednice. 
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* * * 

Śednica je prekinuta u 17 sati i 13 minuta, a nastavljena 05. 

septembra u 12 sati i 40 minuta. 

 

Predśednik Skupštine je podśetio da sastavni dio Predloga zakona 

čine jedan amandman Zakonodavnog odbora i jedan amandman poslanika 

Nebojše Medojevića, kao jednog od predlagača zakona, a zatim obavijestio 

da su poslanici Zoran Jelić, Rešid Adrović, Maida Bešlić, Veljko Zarubica i 

Radovan Obradović podnijeli tri amandmana - amandmane 1 i 2 su povukli 

iz procedure i podnijeli nove. Amandmani 1 i 3 čine sastavni dio Predloga 

zakona, a o amandmanu 2 treba glasati. 

Poslanik Nebojša Medojević, kao predstavnik predlagača, 

komentarisao je amandman 2 poslanika Zorana Jelića, Rešida Adrovića, 

Maide Bešlić, Veljka Zarubice i Radovana Obradovića i predložio korekciju 

stava 3 istog amandmana. 

Poslanik mr Milutin Simović, u ime Kluba poslanika Demokratske 

partije socijalista, prihvatio je korekciju stava 3 amandmana 2 tako da glasi: 

„Za iznos duga, utvrđenog u skladu sa stavom 2 ovog člana, treće lice je 

dužno da, u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu ovog zakona, 

korisniku kredita koji je ustupljen tom licu (u daljem tekstu: dužnik) ponudi 

odgovarajući ugovor o regulisanju duga i krajnjim rokom otplate koji ne može 

biti kraći od roka utvrđenog inicijalnim ugovorom o kreditu.“ 

Poslanik Nebojša Medojević, kao predstavnik predlagača, prihvatio je 

modifikovani amandman 2 poslanika Zorana Jelića, Rešida Adrovića, Maide 

Bešlić, Veljka Zarubice i Radovana Obradovića. 

 Skupština je usvojila Predlog zakona zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u eure EUR (glasalo 

je 78 poslanika - 78 za). 

 

* * * 

Śednica je završena 05. septembra u 12 sati i 55 minuta.  

Prekucani fonografski zapis sa śednice čini sastavni dio ovog 

zapisnika.  

 

Broj: 00-62/16-4/2 

Podgorica, 05. septembar 2016. godine 

 

 

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA 

 

GENERALNI SEKRETAR                                             PREDŚEDNIK 

 

Siniša Stanković                                                         Darko Pajović 

 


